

Рабочая группа по популяризации и расширению присутствия СПО в образовательных учреждениях г. Санкт-Петербурга [СПбСПО](#), созданная в 2013 году по итогам V научно-практической конференции «Проблемы и перспективы внедрения СПО в ОУ Санкт-Петербурга», открывает на базе петербургских школ опытно-экспериментальные площадки по внедрению и использованию СПО.

Данный проект реализуется Комитетом по образованию Санкт-Петербурга, при поддержке проекта LinuxWizard. Опытно-экспериментальная работа «Использование в образовательном процессе ОУ педагогических программных средств, функционирующих на платформе свободного программного обеспечения» создаёт условия для дальнейшего усиления роли свободного программного обеспечения в образовательном процессе.

С программами проекта можно ознакомиться на сайте [СПбСПО](#)